Spirax Sarco

Miglioramento della visibilità globale con la gestione del ciclo di vita del prodotto

Con sede nel Regno Unito, Spirax Sarco è uno dei principali produttori a livello mondiale di sistemi di gestione del vapore, delle pompe peristaltiche e delle relative tecnologie per il percorso dei fluidi. Aiuta aziende di tutti i settori a ridurre le emissioni, gli sprechi energetici e il consumo di acqua, promuovendo al tempo stesso l'affidabilità operativa e aumentando la produttività.

Maggiore controllo

La sfida principale per Spirax Sarco era riuscire ad avere un maggiore controllo della sua ampia gamma di prodotti, creati in dieci siti di produzione in tutto il mondo.

Con 1200 ingegneri specializzati suddivisi in team che realizzano prodotti per ventiquattro settori diversi in uffici distribuiti in sessantadue paesi e innumerevoli soggetti coinvolti, era fondamentale implementare un processo di sviluppo trasparente e agile.



Dati centralizzati. Processo comune.

Implementando il software PLM di Autodesk, Spirax Sarco ha offerto ai responsabili della qualità e agli ingegneri la possibilità di collaborare e imparare più facilmente gli uni dagli altri.

Con un unico processo comune, facilmente configurabile per tutte le loro operazioni a livello globale, ora possono concentrarsi meglio su:

01

Qualità

02

Azioni correttive e non conformità

N3

Processo di modifica tecnica

04

Query di supporto tecnico provenienti da tutto il mondo

"Quello che apprezzo di più è la facilità con cui possiamo formare i membri del nostro team per l'utilizzo di questa soluzione."

- Stephen Howse, PLM Program Manager, Spirax Sarco

Leggi il case study completo

 (\rightarrow)

Contattaci